



# 新生命

## 家訊

### 基督生命的園地

2024年5月號

基督教新生命宣道會 NLCAC 11000 First Ave., Whittier, CA 90603 info.ch@nlcac.org Website: www.ch.nlcac.org

靈修札記 2024.03

任長老

三月七日

神已經發話了，祂要審判那些輕待祂的人。輕待神的人就是那些表面虔誠的人，他們來到神的面前只是形式上，走走過場；他們不聽神的教誨，他們不順服神的勸誡，他們不行神的旨意，就像法利賽人一樣。因為神的愛，耶穌基督成為我的救主，因此我成為祂的子民；祂不看重我的奉獻，我的服事，祂更在乎的是我的心、我順服受教的心、我行祂旨意的心、用感恩的心敬畏祂，敬拜祂。願我能以神為我每日生活的主。阿們！

耶穌在橄欖山上說的預言：末世和他的再來。兩千多年了，他還沒有來；但是我相信，神審判這世界是確定的事，因為祂是一位公義、信實的神。因為祂是一位有憐憫，有慈愛的神，因此，我不會去推測他什麼時候來，是不是快要來了；我也不會把這世上發生的任何事件與耶穌的預言作比較。在耶穌預言中的經文，出現最多次的詞

是「要謹慎」，「要警醒」。所以我應該要做的事就是「要謹慎」，「要警醒」。我有沒有把我身上的光顯現出來？我有沒有順服神的旨意生活著？我有沒有盡心，盡性，盡意，盡力愛神，和愛我的鄰居。願我都有，如果沒有祈求神的靈帶領我每天的生活；如此當耶穌再來的時候，願我能夠問心無愧地站在祂面前，阿們！

三月十五日

世人有公義嗎？他們施行審判會正直嗎？他們心中作惡；他們一出生就與神疏遠；他們走錯路，說謊話；他們有眼看不見，有耳聽不見。在我還沒接受主時，我就像他們一樣，如今我是神的兒女，我與神和好了，我可以接近祂了，願我再也不會與祂疏遠了。

巴蘭的貪婪，為了金錢而違背神的旨意；之後，神用駄貨、碾磨穀物和耕地的驢警告他，但是他沒有接受，直到神的使者向他顯現，才知道驢救了他的命。當我犯錯時，神如何對待我？祂教導我，我相信祂會用不同的方式讓我知道我得罪了祂。我常常會感到尷尬或自尊心受到傷害，反而去攻擊那些指責我的人。願我不會像巴蘭一

樣，不要讓我自己受傷的自尊心導致傷害別人。  
祈求神引領。阿們！

### 三月十八日

大衛向神禱告，他也發誓無論在順境或在逆境他每天都要讚美神。因為神無所不在，祂超越一切的力量永遠與祂的子民同在。當神的子民身處於陌生或困境的環境中，神不會拋棄他們。我能像大衛一樣，我每天無論在什麼地方或遇見什麼事情都會讚美神嗎？當我這樣做時，我會發現什麼？我會發現神與我同在。阿們！

神對摩西說他只能觀看祂給以色列人的地，因為他違背祂的命令。摩西聽到神的話，他沒有爭辯，他沒有抱怨，他也沒有為自己無法進入應許之地而哀嘆；他反而考慮到以色列人未來的福祉，他不希望他們像沒有牧人的羊群。

當我得不到我想要的事物時，我會有什麼樣的反應呢？我想我會抱怨，據理力爭；我很有可能不會為他人著想；因為我不是摩西，我是一位普通人，願我能學習摩西的榜樣。阿們！

### 三月二十二日

我因自己的罪而感覺不到自己是有福的人；那我如何才能成為有福的人？在沒有信主之前，會尋求不同的事物、名利；但現在，尋求的是我能每天研讀神的話語，與神交心。我知道如果我真誠地在神面前祈求，神會寬恕我所有的罪；我能親近神，享受住在聖殿庭院的喜樂，祂會用祂

的恩典為我年歲的冠冕，我是祂牧養的羊；因此，我成為一位有福的人。

神在賜給利未人的四十八座城中，有六座是逃城；這六座城神交給利未人監管，因為他們可能是最公正的審判官。這公義的體系顯示了神的律法和祂的憐憫是如何並進的。我相信我的神，祂是我的逃城；在祂那裡我可以自由地享受祂的福份，和祂會保護我這位有罪的人；因為祂的憐憫與慈愛。

痲瘋病是一種令人恐懼的疾病，因為當時沒有治療的方法，在某些形式上具有高度的傳染性，所以常常讓人望之生畏，避而遠之。當我遇到一些我避而遠之的人，我是不是也像猶太人躲避痲瘋病的人一樣？反之，我的言行舉止是不是也會讓人遠離我？願我的言行舉止不得罪神；如果我得罪了祂，願祂能潔淨我的罪；我相信只要神願意，祂會潔淨我的罪；但唯一的條件，就是我必須來到祂的面前，承認自己不潔淨、有罪。感謝祂的憐憫與慈愛。阿們！



# 每日讀經靈修分享

## 歡迎踴躍投稿

伴你生命成長

每日靈修

每天

### 《新心與新靈》

楊榮國弟兄

以西結書36:26「我也要賜給你們一個新心，將新靈放在你們心裏。」

詩篇51:10「神啊，求你為我造清潔的心，使我裏面重新有正直的靈。」

我們很熟悉的一節經文「若有人在基督裏，他就是新造的人，舊事已過，看哪都變成新的了。」（林後5:17），今天我們相信耶穌基督，活在主裏，一切都是新的，我們有重生的生命，就是新的生命；我們都是新造的人，我們走的是新路，過新的生活；我們也有新的盼望，將來我們還要來到新天新地，享受神完滿的救恩。以西結明確指出，神的目的不是懲罰自己的子民之後再恢復他們，乃是要更新他們。神應許要賜給以色列人一個新的心，新的靈，使他們能夠愛神並且遵行祂的誠命。神不僅要恢復他們的土地，更重要的是要重建他們的心靈，讓他們重新與神建立親密的關係；神等於是應許以色列人，他們將要成為具有嶄新人性的，與神立新約的百姓（耶31:31）。以西結要求以色列子民要潔淨自己，使他們脫離一切的污穢，棄掉一切的偶像。神也要賜給他們一個新心，將新靈放在心裏面，藉著更新的心來愛神、轉向神、渴慕神，藉著更新的靈來敬拜神、接受神。

因著人類的墮落、罪惡、虧欠神的榮耀，人的

心原來是敗壞且詭詐的，就如耶律米書17:9說的「人心比萬物都詭詐，壞到極處，誰能識透呢？」人的心滿了自私、仇恨、污穢、邪蕩、嫉妒、惱怒等等，所以我們人必須到神的面前求憐憫、改變人心，就如詩篇51:10，大衛說的「神啊，求你為我造清潔的心，使我裏面重新有正直的靈。」神是聖潔的，到神的面前也必須聖潔。我們唯有接受神的救恩，神才賜給我們新的心和新的靈，這個新心不是換來的，乃是被更新的心，當我們有了新心和新靈，我們的心就被打開，神就為我們開了一條又新又活的路，我們可以隨時敞開我們的心靈來親近神、愛神，來享受神那追測不盡的福份。

今天我們基督徒生活在神的家中，不只是身份和環境改變了，我們的心和靈也得著內裏的更新，而住在我們裏面的聖靈也改變我們的外面，我們裏裏外外都變成新的。我們乃是藉著神吹了一口氣進入我們裏面，聖靈住在我們裏面，點活了我們，並作了我們的生命，就如約翰福音20-22「說了這話，就向他們吹一口氣，說：你們受聖靈！」神願意賜給我們新的心，新的靈，重建我們的生命，讓聖靈引導我們，遵循神的話語，使我們能夠真正活出與神和好的關係。用新心、心靈來復興我們的教會，讓我們用信心回應神的呼喚，成為祂的見證，彰顯祂的愛和榮耀。

# 新生命宣道會 洗禮及受洗見證會



教會於 3/31日復活節及主日崇拜為任亞偉弟兄舉行受洗禮，及受洗見證，恭喜他受浸歸入主的名下，得著神生命救恩，成為神國的兒女，也成為我們新生命宣道會的家人，願神在他受洗時所領受的恩典和祝福，引導他一生的旅程。

以下是他受洗見證的全文：

各位弟兄姊妹平安，我叫任亞偉，來自河南洛陽，非常榮幸可以在復活節這一天受洗，也感謝教會的安排。我是在**2023年6月份**來到美國，然後在同年的**9月份**由吳闡弟兄帶我來這教會。我感覺自己很幸運，我的名字竟然和主的名字希伯來發音相同，也許在我出生那一天父母給我這名字那一刻就註定我會來到這裡。我今年已**37歲**。雖然我在大陸生活**36年**，但我並不認為自己是一個無神論者；我感覺我們大陸人大部份和我一樣是屬於泛神論者。就像我們經常說的「舉頭三尺有神明，臨時抱佛腳」這句話，都是認為有神的存在。記得在我女兒出生的那一天，因為我太太身體的原因，作剖腹生產，須要全身麻醉，我站在手術室外等候，非常緊張，恨不得自己向所知道的神祈求一遍。我想自己既然不是無神論者，那我要信仰誰呢？在我生活的地方附近有一座「白馬寺」，它是佛教傳入中國興建的第一個寺院，被認為是中國佛教的發源地；很多人每年都會去燒香拜佛，求財、求平安，包括我的親哥都會在除夕夜去敲鐘，是當地的一個習俗；而且白馬寺也是一個非常著名的觀光景點，來洛陽旅遊的人經常會去那裏，所以說你們要找住在洛陽生活了**30年**而從來沒有去過白馬寺的人一定很難，我就是那個人；其實不是我不願意去，而且這些年好幾次要去白馬寺遊玩的計劃，但每次都因為各種意外而取消行程。距離最近的一次，甚至已經買好了門票，卻接了一通電話有緊急事要我回



去，又沒去成。我以前自己不太懂事，認為自己可能與佛教無緣。最後我終於明白是上帝在指引我，在我不認識上帝的時候，祂已經在安排我的一切。白馬寺離我家只有十公里，對我來說重重阻攔，但距離我有一萬多公里的新生命宣道會卻是一路通暢。我的家人、親戚朋友，沒有人是基督徒；而且也未曾遇過傳福音的人，也沒有引路的人。可能是我的人生經歷，或是受電影和書籍的影響，我認為基督徒都有共同的特點；他們很虔誠、善良、友愛，他們的內心熱愛這個世界，關心身邊的人，我也想像他們一樣，作神喜悅的事情。所以上帝安排我與吳闡弟兄認識；然後他向我推薦新生命宣道會，所以我來到了這裡。當我第一次參加完了主日崇拜，又參加了李海濤弟兄主持的幸福小組，那一天我認識到自己是有罪的人，也知道耶穌基督擔當了我的罪。很幸運我今天要接受洗禮成為一名基督徒，我希望能和教會的弟兄姊妹跟隨牧師和屬靈的長輩們學習上帝的話語，作一個虔誠、謙卑的基督徒。感謝神的慈愛和恩典，感謝教會，感謝陳牧師和任長老的真理基要課程，願一切榮耀歸於神。



要成為一位基督徒的首要步驟是：向神禱告，表明我們願意成為一位基督徒，開始我們的信仰路程；基督徒稱這個禱告為「決志禱告」，意思是：表明我們已經決定要成為一位基督徒的禱告。它的內容包括：

## 1. 認罪

承認自己在聖潔神的面前是一位罪人，祈求神能夠赦免我們過去因為不認識神所犯下的所有得罪神的事（例如：遠離神、未將神當成獨一真神來敬拜祂、說謊、貪心、自私…等等）。

## 2. 悔改

表明我們願意悔改歸向神，願意成為一位基督徒，並且願意相信：耶穌已經在十字架上為我們的罪而受難犧牲，使我們的罪能夠透過相信耶穌而被神所赦免，也相信神的大能已經使耶穌從死裡復活。

## 3. 接納

表明願意邀請耶穌進入我們的生命，使祂成為我們生命的救主（拯救生命的神），使我們能夠因為相信耶穌而被神認定是一位無罪的「義人」，並且能成為神的兒女、蒙受神的祝福、得到永恆的生命。

## 4. 決志

表明我們的「決志禱告」是奉靠主耶穌的名字所祈求。（因為耶教導我們：人必須要奉靠祂的名字向神禱告，神就會垂聽這樣的禱告。此外，禱告完之後，一般都會說「阿們」，來表達自己剛才在禱告中所說的話是出自於真心誠意的。）

# 為兒女守望 禱告

Phoebe Wu 姊妹

父母信心的禱告是大有功效的。鼓勵大家在空格處\_\_\_\_唸出自己孩子的名字，天天為孩子守望禱告

## 禱告文 49

親愛的父神，我時常開口稱謝祢大能的救恩；祈求耶和華 神的使者在敬畏祂的人四圍安營，搭救倚靠祢的人。求祢護衛孩子\_\_\_\_免受病毒的威脅和侵害，求祢保護我所愛所關心的人，不管天氣與環境如何變化，祢總是看顧憐愛孩子的性命如同祢眼中的瞳人，求主幫助\_\_\_\_習慣呼求祢的聖名。聖經記載說，凡倚靠耶穌基督寶血進到父神面前的人，祂都能拯救到底。感謝主耶穌，永存的神，替孩子向父神祈求平安。感恩禱告奉主耶穌基督的聖名祈求 阿們！

## 禱告文 50

親愛的阿爸天父，我嘗了主恩的滋味，便知道祢是美善的；投靠祢的人有福了。求神幫助孩子\_\_\_\_從小就知道當敬畏神，因敬畏神是智慧的開端；敬畏神的一無所缺。少壯獅子還缺食忍餓，但尋求耶和華 神的甚麼好處都不缺。世人雖皆有苦難， 但耶和華 神救仰望祂的人脫離這一切。願天父救贖\_\_\_\_的靈魂；讓孩子能在天父和世人眼前蒙恩寵，有聰明，凡投靠主的，必不致定罪。奉主耶穌基督的聖名祈求 阿們！

# 讚美主

Praise The Lord

楊榮國 弟兄

## 經歷神的愛

在人生歷程中，許多事坎坷不平、起伏不定，但經歷過後，回頭思索，你會發現原來從你呱呱墜地以來，神早就為你預備好你所要走的路、所要經歷的事。

不管你遇到什麼樣的坎坷，還是仇敵攻擊，都是神親自為你擺設的筵席，祂帶領、看顧你，讓你享受到豐盛的恩典。

神安排你的一生，讓你的人生有意義、有價值，這是神的精心安排，你的每一個經歷，都是神作為的憑據，讓這個憑據發光做鹽，見證神的榮耀。

「在我敵人面前，你為我擺設筵席；你用油膏了我的頭，使我的福杯滿溢。」

(詩篇23:5)

